

在英格蘭對德國這場峰迴路轉的 入球大戰,哈利卡尼無疑是「三 獅軍」最大亮點之一,這位熱刺 中鋒今場射入一記漂亮的12碼, 成為歷史上第二位連續四仗攻破 德國隊大門的球員。已為英格蘭 射入52球的他距離朗尼的入球紀 錄只差兩球,有望在今屆世界盃 躍居國家隊射手榜首位,再創職

業生涯巔峰。 要論目前英格蘭最不可或缺的球

場的12碼,這位能傳擅射的中鋒 入球,創下110年來的國際足壇-項紀錄。雖然英格蘭近期狀態不 佳,不過卡尼仍對球隊的世界盃之 多,雖然犯了一些錯,但展現了永 不放棄的精神,以頑強的鬥心取得 3個入球。球隊承受着很大的壓 力,但我可以肯定我們在世界盃可 以取得好成績。」

先 1:0。馬古尼其後在前場盤扭時卻被攔截 走皮球,德國隨即把握機會展開快攻,由夏

>哈利卡尼(右)完場後與湯馬士梅拿 言談甚歡 美聯社

曾反先德國被逼和 仍對愛將投信心票

落後兩球的英格蘭未有放棄,更於9分鐘內連入3球反超前,可惜球隊始終晚節不保,被夏維斯 近門補射入網,最終雙方以3:3戰成平手。英格蘭6場歐國聯小組賽3和3頁全數不勝,創下該 隊29年來最長不勝紀錄。馬古尼賽後在社交平台發文致歉,寄望球隊經歷困難後必將變得更加 強大。

在「紅魔」曼聯被貶後備球會表現隨即復甦的哈利馬古尼,本賽季5次代表球會和國家 隊正選上陣,卻只得1和4頁劣績,而今場對德國的拙劣演出令到外界對他的批評更加 猛烈。不過,英格蘭主帥修夫基仍繼續對這位3年前以破後衛紀錄身價加盟曼聯的中 堅投以信心一票:「我知道馬古尼是外界談論的焦點,但我認為他的經驗和能力 都是球隊所需要的,除非我們處於一種不能繼續選擇他的狀況。」

> 球迷的怒火更已開始蔓延至修夫基身上,質疑他的用人眼光將會斷送 英格蘭在本屆世界盃的前程。沉迷於三後衛陣式的修夫基可以選擇的 中堅球員其實不算太多,在史東斯受傷下艾歷迪亞及高亞迪均非 能予人十足信心的中堅,年輕的湯姆利及馬克古希又欠缺 大賽經驗,列斯占士和基爾獲加則非中堅出身只能 「客串」非長遠之計,改踢英格蘭球員相對 熟悉的四後衛陣式,或許才是真正 治本之法。

新人閃耀門將神勇 意軍力壓匈足闖4強



◆迪馬高(左)和拉斯柏度尼各建一 功。

香港文匯報訊(記者梁志達)兩位新生代球員的出色 表現,加上「門神」當拿隆馬回勇左飛右撲,合力帶領意 大利在一場生死戰中獲勝,後上晉級歐國聯4強,總算在 無緣世界盃決賽周後找回一份安慰獎。

香港時間昨日凌晨歐國聯A級賽第3組最後一輪, 意足教 頭文仙尼排出一個新老混合的352陣式,由後防老將邦路斯 帶領前鋒干尼圖、拉斯柏度尼和迪馬高幾位新人正選出 戰。匈牙利今屆賽事面對德國與英格蘭取下3勝1和,但是 役主場作戰卻未能調整好和波便可晉級的心態。意軍先有 拿玻里22歲借將拉斯柏度尼截得主隊後衛回傳犯錯射入連 續兩仗的第2球,下半場再由第6次為國披甲的24歲國際米

蘭翼鋒迪馬高斬獲 自己的國際賽第一 球, 意足最終達到隊史第 1,500球里程碑, 赢2:0帶走 3分,反超前匈牙利奪得小組頭 名出線4強。

今仗意大利另一位功臣是作出6次撲救的 當拿隆馬,球員時代曾與文仙尼在森多利亞做 過隊友的匈牙利隊意籍教頭馬高羅斯表示:「我們是 有機會,但也被世上最好的門將拒之門外。」文仙尼則點 出,己隊在最後20分鐘放軟手腳,成了美中不足。

維斯妙射破網成2:0。

杜蘭特開腔:太多不確定令我曾想走



國職籃 (NBA) 無緣季後賽 的布魯克林籃網,昨日於訓 練營舉行了球隊媒體日。球 隊今個休季期鬧出隊中頭號 球星杜蘭特申請離隊的風

波,這位曾助金州勇士兩奪NBA總冠 軍的明星前鋒首度向外界解釋想過離 隊的原因。

杜蘭特解釋他為何曾經要求交易離 隊時説:「去年我們的球隊有很多不 確定的因素。」他指出,去年與球會 續約4年,但後來發生了太多事,包 括夏登被交易到費城76人,球員的受 傷和球隊走疲等等,令他質疑自己續

約的決定是否正確,「當我因傷缺陣 時,己隊連輸了10場,其中有一些是 不應該輸的。」杜蘭特據報在6月提 出申請離隊,在和籃網高層商量後於8 月收回決定,選擇繼續留效協助球隊 尋求復甦。



阿拿奥祖接受手術戰世盃成疑

綜合新華社報道 巴塞隆拿後衛阿 拿奧祖之前在代表烏拉圭國足與伊朗



隊的友賽中受傷,經檢查證實其右大 腿肌腱撕裂。據西班牙媒體透露,阿

拿奧祖有採取保守治療和接 受手術兩個選項,手術則需 面臨休戰約一個半月,可能 無緣11月下旬展開的世界 盃。根據巴塞在最新發布的 醫療公報中稱,阿拿奧祖在 球會醫療團隊的監督下,28 日會在芬蘭接受手術,意味 着能否征戰世盃將成疑

周冠宇續約愛快羅密歐 攜手征新賽季



據新華社報道 一級方程式賽車 (F1) 愛快羅密歐車隊於27日宣 布,將繼續與中國車手周冠宇攜

手,共同征戰2023年賽季。

車隊表示,在新秀賽季中,年輕的周冠宇展現出他的成 熟度和賽車水平,為車隊的發展作出了卓越貢獻。周冠宇 在巴林大獎賽首秀即贏得積分,他的堅韌和職業態度讓車 隊刮目相看。此外,周冠宇還與隊友保達斯建立了深厚的 合作關係,並用一場又一場排位賽和正賽的表現證明了自 己的努力和進步。車隊目前在積分榜排名第6。

周冠宇表示,很開心能有機會作為車隊的一分子征戰新 賽季。「進入一級方程式讓我夢想成真,第一次參加比賽 的感覺我將永生難忘。車隊給予了我極大的支持和歡迎, 並幫助我盡快地去適應F1 這項賽車運動中最複雜的賽 事。但是我的夢想並不止於此,我與車隊還有很多要共同 去實現的目標。」周冠宇説。

獲讚態度謙虛學習速度快

車隊領隊華素爾表示:「我很期待繼續與周冠宇一起合 作。從去年車隊在阿布扎比測試的第一天開始,他的工作 態度就讓我印象深刻,他是一個積極的人。我們都知道他 速度很快,他在短時間內適應了F1,這是我們這個賽季 的最大驚喜之一。他是一個非常友善的人,車隊裏每個人 都喜歡他的個性和態度。他總是很謙虛,會向工程師及保 達斯提問和學習,並且會學以致用來幫助他的比賽。下個 賽季他可以借鑒本賽季的經驗,我相信隨着車隊的繼續發 展,他將更進一步。」



▲周冠宇新賽季將 繼續駕駛愛快羅密 歐戰車出征 2023 年F1賽季

美聯社

< 周冠宇首季 F1 的表現獲得車隊肯